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¡y ÖTEZER  DALOS 
AZ ÚJ KENYÉR ÜNNEPÉN

9 külföld! és 24 m a g y a r  énekkar nemzetközi versenye

Augusztus 20-án, az üj Kenyér Ünne­
pén ötezer dalos részvételével a Hősé li­
terén nagy, kétnapos Nemzetiközi Mun­
káé kórus-verseny kezdődik, kilenc 
külföldi és huszonnégy huzal énekkar 
részvételével. Az ünnepséget a Magvar 
Dolgozók Énekkarainak Országos Szö­
vetsége rendezi a Magyar Miniszterel­
nökség védnökségével. A külföldi ének­
karok között lengyel, bolgár, francia, 
szlovák, cscb. román és osztrák mun­
káskórusok vesznek részt. A magyar 

; énekesek soraiban ott találjuk az Acél- 
hang, Vasas Központi Énekkar, a Ganz 
Énekkar, a Dunakeszi MÁV együttest, 
a szegedi, Vasutasokat, a péti, győri, 
diósgyőri, csepeli férfi munka,olajoso­
kat. A nők között- pedig a MÁVAG'út­
törő együttesén kívül a szegedi egyete­
misták. a einkotai tanítónőképzősok és 
a Brunswick kisdedóvónőképző kóru­
sát. A férfi-női vegyeskórusversenyen 
réaztvesz a Liszt Ferene-kórus, a Ren­
dező Gárda Központi Énekkara (volt 
Vándor-kórus), a debreceni Kollégiumi 
Kórus, a .Tustus György Kórus, a szol­
noki Ferences Énekkar, az Államrend­
őrségi József Attila Énekkar, a szegedi 
Egyetemi Énekkar, a fetsőgaüai Ipar­
művek Együttese, a váci Vox Humana,

a győri Yagóngyár Kórusa és a Peda-» 
gógus Szakszervezet Bartók Béla Ének­
kara. A bírálatot kiváló külföldi zene- 
értőkből álló nemzetközi bizottság 
mondja, élén Kodáfy/ Zoltánnal.

A dalosvers-eny már csütörtökön este» 
kezdődik a Zeneművészeti Főiskola®, 
de. ünnepélyes megnyitása az Uj Ke­
nyér napján délelőtt fél 10 órakor tör­
ténik a Hősök-teiéxu az erre* a célra 
felállított színpadon. Az üdvözlő be­
szédet Marosán György, a Magyar Dol­
gozók Pártja főtitkárhelyettese, » 
DEOSz elnöke, a kormány képviseleté­
ben Nógrádi Sándor miniszterelnökségi 
államtitkár mondja. A tulajdonképpeni, 
versenyt 21-én délelőtt, déintáfc» és 
22-én tartják meg. A döntő verseny &z 
Állatkerti Szabadtéri Színpadon lesz, 
vasárnap este és ott osztják ki a győz­
teseiének a díjakat.

A kormány és a. közül etek 17 értékes 
díjat, szobrot, serleget, ezüst, koszorút 
ajánlottak fel a Nemzetközi Munkásdn- 
losverseny legjobban szereplő együtte­
seinek. 'SsakasUs. Árpád köztársasági 
elnök és Rákosi Mátyás miniszterelnök- 
helyettes hatalmas ezüst serleget aján­
lott fel erre a célra.


